



RETIFICAÇÃO 2 – EDITAL 2016-PPGARTES/ICA/UFGA
PROCESSO SELETIVO DE MESTRADO E DOUTORADO ACADÊMICO EM ARTES

Item 7- DAS FASES E DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO:

Fase 11ª- Onde se Lê:

Descrição	Data/Período	Horário
Comprovação de Proficiência em Língua Estrangeira ou em Língua Portuguesa, para candidatos estrangeiros e indígenas (eliminatória)	04/07/2016	Até as 18:00 h

Fase 11ª passa a ser a 12ª Fase e Leia-se:

Descrição	Data/Período	Horário
Comprovação de Proficiência em Língua Estrangeira ou em Língua Portuguesa, para candidatos estrangeiros e indígenas (eliminatória)	Até o ato da 1ª Matrícula	

Fase 12ª Onde se Lê:

Descrição	Data/Período	Horário
Divulgação do Resultado Final, em ordem de classificação.	06/07/2016	Até às 20h

Fase 12ª passa a ser a 11ª Fase e Leia-se:

Descrição	Data/Período	Horário
Divulgação do Resultado Final, em ordem de classificação, por Linha de Pesquisa.	06/07/2016	Até às 20h

Item 13. DISPOSIÇÕES GERAIS:

Subitem 13.9- Onde se Lê:

Em caso de desistência de algum candidato aprovado ou da não apresentação dos documentos exigidos no ato da matrícula, será convocado imediatamente o candidato aprovado subsequente.

Leia-se:

Em caso de desistência de algum candidato aprovado ou da não apresentação dos documentos exigidos no ato da matrícula, será convocado imediatamente o candidato aprovado subsequente da mesma linha de pesquisa.